

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:146557-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wadowice: Materiały medyczne
2019/S 063-146557**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 038-084820)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej w Wadowicach
ul. Karmelicka 5
Wadowice
34-100
Polska

Osoba do kontaktów: Dział Zamówień Publicznych

Tel.: +48 338232230

E-mail: zp@zozwadowice.pl

Faks: +48 338232230

Kod NUTS: PL21A

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.platformazakupowa.pl/pn/zozwadowice>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa sprzętu jednorazowego użytku dla ZZOZ w Wadowicach
Numer referencyjny: ZP/PRZET/4/2019

II.1.2) Główny kod CPV

33140000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa sprzętu jednorazowego użytku dla ZZOZ w Wadowicach. Zamówienie podzielone jest na 40 części - Pakiety, z których każde stanowi oddzielny przedmiot zamówienia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

27/03/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 038-084820

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 56 301.00 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 51 556,00 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 25 441.80 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 21 105,95 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 8

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 92 810.00 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 73 710,00 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 9

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 20 187.20 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 11 447,20 PLN

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Wykonawca jest zobowiązany do wniesienia wadium w wąskości 1600.00 PLN

Powinno być:

Wykonawca jest zobowiązany do wniesienia wadium w wysokości 1 460,00 PLN

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Wykonawca jest zobowiązany do wniesienia wadium w wąskości 700.00 PLN

Powinno być:

Wykonawca jest zobowiązany do wniesienia wadium w wysokości 580,00 PLN

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 8

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Wykonawca jest zobowiązany do wniesienia wadium w wysokości 2700.00 PLN

Powinno być:

Wykonawca jest zobowiązany do wniesienia wadium w wysokości 2 200,00 PLN

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 9

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Wykonawca jest zobowiązany do wniesienia wadium w wysokości 600.00 PLN

Powinno być:

Wykonawca jest zobowiązany do wniesienia wadium w wysokości 300,00 PLN

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 01/04/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 11/04/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 01/04/2019

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 11/04/2019

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**